

Митинг посвященный, Дню памяти воинов – интернационалистов.

Дата для проведения «Дня памяти о россиянах, исполнявших служебный долг за пределами Отечества» была выбрана не случайно. Именно в этот день, 15 февраля 1989 года, последняя колонна советских войск покинула территорию Афганистана. Война в Афганистане забрала жизни 15 тысяч советских солдат и офицеров. Но список пострадавших значительно больше: матери, потерявшие сыновей, вдовы, оставшиеся без мужей, и дети, выросшие без отцов.

В нашей школе прошли классные часы, посвященные этому дню. А также ребята присутствовали на митинге, который проходил возле памятника «Воинам – интернационалистам» и почтили память погибших минутой молчания. На информационном стенде, оформленном в фойе школы, ученики могли прочитать подробные факты этой войны.



